

泰山队25日登泰山祈福,克雷桑缺席 登高山望远 盼赛季长红



登泰山是泰山队每个赛季的保留节目。(资料图) IC photo

记者 季禹 25日发自泰安

25日上午,泰山队登顶泰山,并在唐摩崖石刻前留下了合影。新赛季开启前登泰山是球队的传统,用这种方式为新赛季祈福,祈愿2024年能在各条战线上取得好成绩。

24日下午,泰山景区因天气原因暂停开放。25日8时许,景区才发布恢复开放公告。受此影响,球队紧急更改了登山计划,从俱乐部出发时间由原定的7:40调整到8:00。此外,为确保安全,所有球员、教练员均乘坐缆车上下山。

25日,泰山山顶台阶上仍有积雪。阳光照耀后,化雪的道路更加湿滑。不过,这并未影响球迷追随球队的热情。粗略估计,来到山顶的球迷达到了“千人”数量级。现场,不时有球迷高喊“泰山队”“亚冠加油”等口号,为球队助威。

本次登泰山活动,泰山队共有34名球

员参加。克雷桑因身体原因缺席,让不少期待能得到他签名的球迷落了空。不过,刘彬彬、德尔加多等球员在列,却给了球迷意外的惊喜。

24日晚,泰山队发布伤情公告,泽卡右膝关节前交叉韧带近端完全断裂、半月板后囊分离(斜坡损伤)、半月板外侧后角可能损伤和内侧副韧带上端部分损伤,已经在巴西完成手术;刘彬彬左足第二趾骨基底部骨折,目前已支架固定,尚待复查。

尽管有伤在身,刘彬彬依旧现身泰山山顶。当他从南天门缆车出站口走出的时候,现场有球迷用略带质疑的语气喊出了他的名字。当发现刘彬彬左脚有伤后,不少球迷上前询问他的伤病情况。

有伤在身的彬彬,也得到了球迷的“特别照顾”。他从缆车出站口走向南天门时,一些球迷担当起刘彬彬的“贴身保镖”。有其他球迷前来请求合影时,“保镖”们就会

善意提醒伤病情况,希望球迷们不要推搡。

除刘彬彬外,入籍球员德尔加多跟队登上泰山,同样让现场球迷感到惊喜。“济南小伙”虽然很难在新赛季为球队效力,但球迷们仍表达了对他的喜爱。德尔加多走出缆车出站口时,几乎每走一步就有球迷前来与他合影。

另外,在亚冠赛场表现不错的王大雷、高准翼、贾德松等球员,也颇受现场球迷的热爱。

在拍完合影,从唐摩崖石刻下山的过程中,有煎饼摊老板向贾德松送上了一个刚刚烙好、金灿灿的煎饼。贾德松将煎饼拿在手里,或许是考虑到饮食结构问题,他迟迟没有下嘴。

3月1日,泰山队将在中超联赛首轮主场迎战长春亚泰。在此之前,球队将于27日在俱乐部完成新赛季定妆照的拍摄工作,备战时间已十分紧张。登顶泰山,祈愿好运。新的赛季,泰山队期待“开门红”。

山东体育 正在看

十四冬短道速滑 山东健儿获4金完美收官

2月18日,十四冬短道速滑公开组赛事进入第三个也是最后一个夺金日,当天共在男女1000米、女子3000米接力、男子5000米接力上产生4枚金牌,我省冰雪健儿参加了男、女1000米,女子3000米接力的金牌争夺,最终孙龙(联合培养)夺得男子1000米金牌,成就“三冠王”,李文龙获得该项目银牌,也是本届冬运会他的第二枚个人银牌。至此,十四冬短道速滑公开组赛事圆满收官,我省在总共9枚金牌的争夺中获得4金2银2铜优异成绩,开创了山东短道速滑参赛冬运新的历史。(宫尚文)

山东夺十四冬自由式滑雪 坡面障碍技巧银牌

2月22日,十四冬自由式滑雪坡面障碍技巧决赛举行,我省张世豪、陈鹏两人参加决赛。山东主要竞争对手、河南的何金博第7个出场,在第一轮得到84分的高分。我省张世豪顶住压力,第一轮得到86.50分,单轮名次排在第一。第二轮何金博拿出转体1440的难度并顺利完成,裁判给出92分。随后,张世豪本想利用连续两个转体1260的难度衔接冲击高分,但由于进行第二个难度衔接时风力突然加大造成速度减慢,只能放弃该动作,致使第二轮得分不高,最终遗憾获得银牌。(宫尚文 蔡鹏 刘丹)

十四冬越野滑雪 山东再获奖牌

2月19日,在乌兰察布凉城县举行的第十四届全国冬季运动会越野滑雪公开组男子团体短距离决赛中,我省运动员哈得斯·巴德里汗、李明林夺得银牌,这是哈得斯本届冬运会夺得的第二枚奖牌。越野滑雪团体短距离赛每队由两名选手参加,首位选手完成第一圈滑行后,第二名选手接力滑行第二圈,此后再由第一位选手滑行第三圈,以此接力完成共六圈滑行。(宫尚文 蔡鹏)

越野滑轮比赛 为省七冬会收官

2月21日,山东省第七届冬季全民健身运动会最后一个竞赛项目——越野滑轮,在济南市槐荫体育场举办。本次比赛设置自由技术400米、800米两项,按照性别设立男子组、女子组。参赛运动员须携带专业滑轮及手杖参赛,赛会免费提供试用滑轮装备。虽然天气寒冷伴着飘扬的雪花,但滑轮比赛不失看点,比赛中,每支队伍都做好准备,尽全力飞驰在赛道上,展现了不错的技艺和顽强的毅力。(史文平)

难解进攻谜题 如何盼来奇迹

亚预赛惜败日本,中国男篮该与乔帅说再见了

记者 冯子涵

73:76,一个匪夷所思的战术,一场3分惜败,中国男篮自1936年奥运会以来,首次在FIBA举办的亚洲及以上级别比赛中输给日本。

当进攻时间还剩6.6秒时,在底线接到发球的中国男篮球员朱俊龙愣了一下,随即迅速推进,但眼看时间所剩无几,也没有合适的传球机会,他只好自己出手一个超远三分。

然而幸运女神没能降临,最终,中国男篮客场惜败日本,吃到本届亚预赛首败。

出手后的朱俊龙十分懊恼,抱怨队友跑位不到位。而这次战术安排,也引发了球迷强烈的质疑,中国男篮主帅乔尔杰维奇,更是遭到怒批。

当时,中国男篮场上有三名有远投能力的后卫,朱俊龙的作用应当是过渡球。但发球之后,没有一名后卫跑出空位接球。这

是一次非常糟糕的战术,球队战术目的完全失灵。

而这次失利并非一蹴而就,实际上,一切有迹可循。

上一个回合,手握2分优势的日本队进攻,本应尽快犯规,争取进攻时间的中国男篮,一直没有“下手”,导致白白浪费了12秒,才把对手送上罚球线。

至于暂停过后,中国队为何不选择发前场球,是因为那个暂停是日本队叫出的,乔帅无权选择发球位置。

“我们当时想快速传球找一个三分出手机会,球员没理解好和执行好战术。”赛后,乔帅解释道。

本场比赛,中国男篮的确受到了一些来自裁判的“干扰”,但一码归一码,球队自身在临场指挥、执行到位率、失误数、三分命中率等方面,表现得不尽人意。上一场表现惊艳的内线新星杨瀚森,本场比赛面对强敌,也交了学费,仅靠罚球收获2

分。

相比之下,日本队的应变能力,值得中国男篮学习。比赛开局,当中国男篮利用高度大打阵地战,轰出一波14:3时,日本队迅速做出调整,通过提速和变节奏,成功打乱了中国男篮。

与此同时,他们在防守端利用夹击和轮转,逼迫中国男篮的错位高点出球,摆明了就是要欺负中国队的远投。从追平到领先,“小快灵”的日本队掌控了比赛走势。

砍下23分13篮板的中国队中锋胡金秋,在接受场边采访时泪眼婆娑:“我们会继续加油,把失去的拿回来。”但在肉眼可见的差距面前,中国男篮还要等多久,才能“拿回来”?

值得注意的是,乔尔杰维奇的合同将在8月份到期,而亚洲杯预选赛下一个窗口期要到11月才进行。也许,这场比赛,将是这位洋帅执教中国男篮的“最后一舞”。